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Cunín Farské

Verejná obchodná sútažˇ

JEDNOU 
VETOU

 Mesto Gbely ponúka na predaj 
posledný pozemok určený na výstavbu 
rodinného domu. Pozemok sa nachádza 
na ulici Medlenova smerom ku „Gbelskej 
pálenici“, približne 500 m od centra mes-
ta. Pri pozemku sú vybudované všetky 
inžinierske siete (elektrina, plyn, voda, 
kanalizácia). Výmera pozemku je 1905 
m2. Cena od 16 €/m2.

Mesto Gbely, Nám. slobody 1261,
908 45 Gbely vyhlasuje obchodnú verej-
nú súťaž podľa § 281 až 288 Obchodné-
ho zákonníka o najvhodnejší návrh na 
uzavretie zmluvy o budúcej kúpno-pre-
dajnej  zmluve na predaj nehnuteľnosti.
Predmetom obchodnej verejnej súťaže 
je predaj stavebného pozemku na ulici 
Medlenova v Gbeloch, v k. ú. Gbely, 
zapísaného na LV č. 2070 vo vlastníctve 
Mesta Gbely.

Podmienky súťaže sú uvedené v „Poky-
noch a podmienkach  obchodnej verej-
nej súťaže na predaj nehnuteľností vo 
vlastníctve Mesta Gbely“.
Oznam o vyhlásení obchodnej verejnej 
súťaže je zverejnený aj na internetovej 
stránke www.gbely.sk.
Záujemca o súťaž je povinný pokyny a 
návrh zmluvy o budúcej kúpnej zmluve 

si písomne vyžiadať u vyhlasovateľa,  
alebo osobne prevziať u povereného 
zamestnanca vyhlasovateľa.
Návrh do súťaže predkladá jej účastník 
písomnou formou na adresu Mesto 
Gbely, Nám. slobody 1261, 908 45 Gbe-
ly, alebo osobne najneskôr  do 15. júna 
2016, 12.00 hodiny. Kontakt:
tel. č. 034/69064 28, 034/69064 11

Kanalizácia na Petroveskej...
 Ale čo spraviť, keď vám pred 
rodinným domom zapácha verejná 
kanalizácia a šíri sa nielen po okolí, ale 
preniká až do objektov rodinných domov. 
Otvoriť okno sa stalo nemožným. Zápach 
sa nedá zmerať, ale je tu a treba s tým 
niečo robiť, inak obťažuje všetkých. 

„Smrdí, smrdí...“ - trpaslíci v reklame na  zápach odstraňujúci prostriedok 
sa na konci reklamy už nechytajú za nos, ale sa usmievajú. Pomohol im 
odstraňovač zápachu.

O tejto skutočnosti zodpovední pracovníci  
Bratislavskej vodárenskej spoločnosti 
a.s. vedia a už viac ráz boli na ňu zo strany 
Mesta Gbely upozorňovaní. Obvykle 
kanalizáciu prečistia vysokotlakovými 
tryskami, vodou. Takýto spôsob čistenia 
umožňuje vyčistiť steny celého potrubia 

a zároveň odsať všetok očistený kal do 
svojej zbernej nádoby. Aj vo februári 
tohto roka uvedené práce BVS a.s. 
urobila. Zároveň mesto požadovalo, 
aby boli vymenené poklopové uzávery, 
cez ktoré sa zápach dostáva von. Ide 
o špeciálne gumotesné poklopy, ktoré sú 
tu už dávnejšie osadené, ale zrejme čas 
sa na nich už podpísal a tak BVS a.s. 
prisľúbila ich výmenu. Veríme, že svoje 
slovo dodržia a šíreniu zápachu bude 
nielen pre obyvateľov Petroveskej ulice 
na určitý čas odstránené. 

Bc.Miriam Kudolániová

Dve strany mince o odpadoch
 V stredu 5. mája sa uskutočnil 
už štvrtý novodobý zber papiera v našej 
škole. Do zberu sa zapojili nielen žiaci, 
ale aj ich učitelia a svojou organizačnou 
schopnosťou k dobrému výsledku prispeli 
ôsmaci a deviataci. Prvý raz bolo možné 
odvážiť papier aj na zbernom dvore 
odpadov tak, aby sa nemusel vykladať 
z auta. Spoločnými silami sa nazbieralo 
13,86 t papiera. Neprekonali síce rekord 
z októbra 2015, kedy nazbierali vyše 18 
t, ale aj toto číslo je veľkým úspechom 
a veríme, že aj takýto spôsob zberu 
bude v našej škole aj naďalej fungovať. 
Každá minca má však dve strany.

Na tej druhej strane máme občanov, 
ktorí považujú za úspech to, keď 
odhadzujú odpadky kade-tade, alebo 

ich vyvezú do lesa, či len tak pohodia pri 
ceste. Za mesiac apríl bolo pozberaných 
v našich lesoch 2,93 t odpadu, náklady 
na likvidáciu boli 519 eur.  Keby sme 
sa nemuseli venovať zberu odpadkov, 
mohli by sme urobiť veľa inej práce...

Bc.Miriam Kudolániová

Deviateho ročníka Záhoráckej olympiády 
sa okrem iných hostí zúčastnil aj predseda 

Trnavského samosprávneho kraja.

Dňa 9. mája sa v salóniku domu kultúry uskutočnilo 
pravidelné výjazdové zasadnutie predsedov

ZO JDS okresu Skalica.
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Tradicné stavanie májaˇ

 Na námestí pred mestským 
úradom sa v príjemnom slnečnom 
počasí stretli hlúčiky ľudí, ktorí si prišli 
spríjemniť deň a pozrieť sa na stavanie 
mája, z ktorého sa už stala milá tradícia. 
Hudobným programom sprevádzala 
skupina Bečkovi chlapci. Nechýbalo ani 
vystúpenie žiakov zo Základnej umeleckej 
školy v Gbeloch. Deti nebojácne šantili a 
radosť žiarila aj z tvárí našich starších 
spoluobčanov, ktorí si v rytme známych 
piesní podupkávali pod stolom.Park 
pred mestským úradom sa zmenil na 
malú rozprávkovú ríšu, kde sa deti 
mohli zapojiť do rôznych zaujímavých a 
veselých súťaží. Plamienky v detských 

Toto sa vôbec nemuselo stat !̌

V predvečer 1. mája ožilo mestečko 
Gbely tónmi ľudovej hudby, vôňou 
cigánskej pečienky a radostným 
krikom našich najmenších detí. 

očiach zažiarili aj pri pohľade na poníky, 
na ktorých sa ako hrdí rytieri a krásne 
princezné vozili chlapci aj dievčatá. 
Pripravený bol  skákací hrad, kolotoče, 
maľovanie na tvár, cukrová vata či 
ukážka výcviku služobných psov. 

O vynikajúcej zábave svedčili zaplnené 
miesta na tomto podujatí. A samozrejme, 
veľký potlesk, ktorý sprevádzal samotný 
akt stavania mája, ktorý sa už hrdo týči 
nad naším mestom.

Mgr. Slavomír Brutovský

JEDNOU 
VETOU

Pri Dome kultúry Gbely bola od ulice ČSĽA umiestnená 
dopravná značka ZÁKAZ ZASTAVENIA z dôvodu 

zásobovania, vykládky a nakládky tovaru.

V nedeľu 8.mája 2016 sa
v dome kultúry uskutočnila
verejná oslava Dňa matiek.

 Ak by majitelia karavanov 
rešpektovali Územný plán zóny – 
Adamovské jazerá I. a II. a Rozhodnutie 
Obvodného úradu v Senici,  nemuselo 
sa toto stať. 
Mesto Gbely má schválený Územný 
plán zóny – Adamovské jazerá I. a II. od 
roku 2005. V tomto územnom pláne sú 
stanovené miesta, kde je možné stavať 
chatky, alebo kde je možné stanovať a 

Dňa 7.mája 2016 vznikol v podvečerných hodinách rozsiahly požiar karavanu 
v Adamove. Pri tomto požiari zhoreli ešte dve  osobné autá, ktoré boli v jeho 
blízkosti zaparkované. Našťastie sa nikomu nič nestalo, zostala len veľká 
škoda na majetku nevinných ľudí – majiteľov áut. 

kempovať. Časť Adamova aj s jazerami je 
zároveň i súčasťou Chráneného vtáčieho 
územia Záhorské Pomoravie a preto 
tu platia niektoré obmedzenia. Tieto 
obmedzenia sú uvedené v rozhodnutí 
Obvodného úradu ŽP v Senici č.j. OP-
733-2/2011-Cer zo dňa 22.7.2011. Okrem 
obmedzení vstupu na ostrovy, používania 
vodných motorových plavidiel, výkonu 
rybárskeho práva v určenom období, 

je tu i zákaz „umiestňovať akékoľvek 
obytné zariadenia – maringotky, prívesy, 
motorové vozidlá vyradené z evidencie, 
na brehy vodnej plochy mimo územia na 
to určeného podľa Územného plánu zóny 
– Adamovské jazerá I. a II.“. Tento bod je 
však zo strany občanov a návštevníkov 
Adamova stále nerešpektovaný. Na 
brehy sú sústavne umiestňované stany 
a karavany.
Mesto Gbely už viackrát žiadalo 
Okresný úrad v Skalici o prešetrenie 
uvedeného stavu a prijatie príslušných 
opatrení, a zároveň o zabezpečenie 
odstránenia týchto zariadení. Vlastníci 
týchto zariadení však nerešpektujú ani 
tieto nariadenia, zaplatia pokutu, načas 
karavan odstránia, ale potom ho vrátia 
zase naspäť. Mesto Gbely nemá v časti, 
kde sa karavany a stany nachádzajú, vo 
vlastníctve žiadne pozemky, všetko sú to 
súkromné pozemky, čiže vo vlastníctve 
občanov. 

Mesto Gbely aj v súvislosti s týmto 
požiarom a blížiacou sa letnou sezónou 
opäť požiadalo Okresný úrad v Skalici 
o vykonanie kontroly a  prijatie príslušných 
opatrení proti tomuto nežiaducemu 
stavu.

Bc. Miriam Kudolániová
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Gbelanov navštívili Širocaniaˇ

Trpezlivost ruze prináša ?ˇ ˇ

   Mesto Gbely a obec Široké spája 
osobnosť Mons. Jozefa Čárskeho; rodák 
z Gbelov bol farárom v Širokom v rokoch 
1915 - 1923. Pri príležitosti 130. výročia 
narodenia Thdr. Jozefa Čárskeho 
(09.05.1886) veriaci z farnosti Široké 
navštívili jeho rodisko Gbely. V sobotu, 
14.05.2016, na cirkevný sviatok sv. 
Mateja, apoštola, v tunajšom kostole 
sv. Michala slávili svätú omšu a po nej 
s domácimi spomínali na túto veľkú 
postavu slovenských a cirkevných dejín. 
Biskupi sú nástupcami apoštolov 
a jedným z nich bol práve Mons. 
dr. Jozef Čársky. Popri viacerých 
cirkevných funkciách (kaplán, katechéta, 
profesor, apoštolský administrátor, 
biskup), pôsobil ako farár počas svojho 
kňazského účinkovania iba na jedinom 
mieste – a to u nás, v Širokom. Boli to 
roky ťažké - a to  politicky i národnostne. 
Bol čas 1. svetovej vojny: chudoba, 
vojna, maďarizácia... Pán farár Čársky 
bol známy ako ľudomil so zmyslom pre 
sociálne cítenie s biednymi a ako človek 
so záujmom o slovenské veci. V blízkom 
okolí boli 3 kňazi, ktorí pozdvihovali 
slovenské povedomie proti vtedajšiemu 

pomaďarčovaniu: Štefan Ondrečko, farár 
v Ražňanoch (Ňaršanoch); František 
Majoch, farár v Hermanovciach a Jozef 
Čársky, farár v Širokom. Naši ľudia 
dodnes rozprávajú, čo počuli od svojich 
rodičov a starých rodičov, aký bol pán 
farár ľudský, ako sa zaujímal o ich 
potreby a ako pomáhal, kde mohol... 
podobne spomínajú aj ľudia, ktorí si ho 
pamätajú ako biskupa... Zo záujmu o ľudí 
a ich biedu a starosti vyplynulo aj jeho 
biskupské heslo: „Prišiel som hľadať, 
čo sa stratilo.“ Pomáhal, kde mohol 
a ako mohol. Ľudia dodnes spomínajú 
aj jeho úžasné kazateľské schopnosti, 
ktorými vedel osloviť široké publikum 
vzdelaných i jednoduchých poslucháčov. 
Jeho nástupca v Širokom o ňom a jeho 
pôsobení vo farskej matrike napísal: 
„Bol u tunajších veriacich všeobecne 
obľúbený. Milovali ho úprimne, bez 
pretvárky: inteligentní aj neučení, bohatší 
aj chudobní rovnako. Príčinu vidím 
v tom, že ako opravdivý „ alter Christus“ 
bol otcom a vodcom zvereného mu 
ľudu. Zdobený vynikajúcimi kňazskými 
cnosťami, vedecky všestranne podkutý, 
neodolateľnej výrečnosti, v osobnom 

styku príťažlivý a horúcej lásky k Cirkvi 
a svojmu slovenskému ľudu tento 
nevšedný muž pevnou rukou ovládal 
situáciu v ťažkých poprevratových 
rokoch, nezadržateľne viedol farnosť 
k vyšším métam.“ Pri príležitosti 100 
rokov od jeho príchodu do farnosti Široké 
sme s vďakou a spomienkou na našom 
kostole sv. Mikuláša odhalili pamätnú 
tabuľu, pripomínajúcu túto skutočnosť. 
Stalo sa to 15.10.2015 a tabuľu požehnal 
veľprepošt košickej kapituly a generálny 
vikár Mons. dr. Pavol Dráb.
Prišli sme do Gbelov s vďačnosťou 
a úctou voči tejto vzácnej osobnosti. Boli 
sme veľmi milo prijatí tunajším pánom 
farárom Mgr. Andrejom Fordinálom, 
a miestnymi veriacimi. Aj touto cestou sa 
chcem v mene svojom i v mene mojich 
veriacich úprimne poďakovať za prijatie, 
za možnosť slávenia svätej omše, štedré 
a bohaté pohostenie na fare i na cestu 
a najmä za vzájomné stretnutie. Za 
možnosť byť u vás a spomínať na vášho 
i nášho dr. Jozefa Čárskeho. Tešíme sa, 
že aj vy prídete k nám na naše pozvanie. 
Pozdravujú vás aj náš pán starosta Ing. 
Stanislav Bartoš a osobitne náš pán 
arcibiskup Mons. Bernard Bober. 

S úctou a vďačnosťou
Stanislav Takáč, farár farnosti Široké

 V litániách k Božskému 
srdcu Ježišovmu sa modlíme: „Srdce 
Ježišovo trpezlivé a veľmi milosrdné, 
zmiluj sa nad nami.“ Toto zvolanie nám 
pomáha uvedomiť si, že Boh má s nami 
trpezlivosť a má chápajúce a milosrdné 
srdce. Skúsme si predstaviť situáciu, že 
by Boh stratil tieto vlastnosti voči nám, 
možno by tu už potom ani svet nebol. My 
Boha takmer denne zrádzame, urážame, 
negujeme, ale On nestráca s nami 
trpezlivosť a neustále nám dáva šancu 
k zmene a náprave našich životných 
postojov.Trpezlivosť je vzácna vlastnosť 
nášho Boha. Ale ako je to s našou 
trpezlivosťou? Dnes je skôr trpezlivosť 
potláčaná do úzadia. Zvlášť v biznise a v 
ekonomike je skôr chápaná ako slabosť 
a neschopnosť. Náš denný rytmus zhonu 
a chaosu, ktorý nás ovládol, je viditeľný 
už niekoľko rokov. Veľkou mierou k tomu 
dopomohli mobilné telefóny, pretože 
chceme byť vždy a všade dostupní. 

Mesiac jún je v katolíckej Cirkvi venovaný Božskému Srdcu Ježišovmu. Sv. 
Anzelm a sv. Bernard už v 12. storočí  spomínajú vo svojich dielach Ježišovo 
srdce, z ktorého sa zrodila spása a záchrana sveta. Na rozšírenie tejto úcty 
za hranice Francúzska, ba do celej Európy sa veľkou mierou v 17. storočí 
pričinila sv. Margita, ktorá chcela, aby si ľudia uvedomili, že aj Boh má srdce, 
ktoré je neustále „prebodávané“ ľudskými hriechmi a zlom vo svete.

Tým ale človek vo veľkej miere stratil 
súkromie a vnútorný pokoj. Podobne aj 
filozofia supermarketov, mať všetko a 
hneď, funguje úspešne už nejaký čas. 
Jej výsledkom je nervozita, stres, hádky 
pri pokladni, vzájomné osočovania 
na úradoch a aj nervózni pacienti pri 
dverách ambulancií. Do tejto siete padli aj 
dôchodcovia, ktorí nám často boli vzorom 
v trpezlivosti a vnútornej vyrovnanosti. 
Tento problém neobišiel ani naše 
chrámy. K spovedniciam prichádzame 
nepripravení, nervózni a niekedy aj  s 
prísnym sledovaním času, kto a koľko 
sa spovedá. Miesto prípravy a modlitby 
pred spoveďou pozeráme na hodinky a 
hneváme sa, ako si niekto dovoľuje byť 
dlhšie v spovednici, ako sme mu my, 
čakajúci, vymerali čas. Nevieme sa tešiť 
z toho, že dotyčný týmto časom, ktorý 
sme možno netrpezlivo sledovali, mohol 
nájsť pokoj vo svojom srdci tým, že mal 
čas a priestor, aby v kľude a v pokoji 

prostredníctvom kňaza odovzdal svoje 
trápenia a bolesti Bohu. Žiaľ, aj v kostole 
vidíme niekedy len seba. Nevieme čakať. 
O kráse a sile trpezlivosti píše aj verbista 
Milan Bubák: „Trpezlivosť je čnosť, ktorá 
nám umožňuje udržať si pokoj mysle 
v pretrvávajúcich úzkostiach života. 
Dovoľuje nám vytrvať v zameriavaní 
svojej energie na pozitívne ciele aj 
napriek pretrvávajúcim sklamaniam, 
obmedzeniam a trápeniam. Pomáha 
nám byť vyrovnanými  v kríze a uchovať 
si duševný pokoj tvárou v tvár množstvu 
negatívnych impulzov a nervozity, ktoré 
do nášho života prichádzajú deň čo deň. 
Trpezlivosť nám poskytuje pružnosť, 
ktorú potrebujeme, aby sme s jej 
pomocou mohli nájsť nové ciele, ktoré 
by stáli za to, keď nám iné príležitosti, o 
ktoré sme sa opierali, zlyhali. Trpezlivosť 
nám umožní zniesť stav pokorenia 
bez toho, že by sme prepadali hnevu, 
alebo prekonať suchopárnosť bez toho, 
aby sme upadali do stavu otupenosti, 
vyprahnutosti a apatie.“
O trpezlivosti výstižne napísal aj 
Shakespeare: „Akí úbohí sú tí, ktorí 
nemajú trpezlivosť. Aká rana sa kedy 
uzdravila inak, ako postupne?“
Milí Gbelania, zo srdca vám všetkým 
prajem, aby sme sa nebáli objavovať 
stratenú krásu a hodnotu trpezlivosti, 
pretože len táto čnosť ruže prináša....                                     

Váš farár Andrej Fordinál
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Na slovícko s hokejistomˇ

- Od akého veku trénuješ?
- S hokejom som začal ako 7-ročný. 
Rodičia mi dali pod stromček korčule, 
išiel som ich na Adamov vyskúšať a od
vtedy som korčule nevyzul. 
 
- Ako často si mal ako dieťa tréningy, 
kedy si ráno nastupoval na ľad?
- Mával som už od mala veľa tréningov. 
Keď som začínal v Skalici, malé deti 
trénovali len dvakrát do týždňa, ja som
chcel byť stále na ľade, preto som začal 
v Břeclave. Tam som mal vynikajúce 
podmienky, bol som denne aj trikrát na 
ľade. Trénoval som s mladšími, staršími 
aj všetky verejné korčuľovania.
Do týždňa som mal okolo 12 tréningových 
jednotiek. A vstávanie? Nebolo to 
jednoduché. Obvzlášť pre rodičov, ktorí 
ma museli voziť. Väčšinou to bolo skoro
ráno, ešte pred školou, tak som vždy 
vstával asi o 5 hodine ráno a potom 
poobede,  po škole, zase hneď na 
štadión až do večera.
 
- Keďže hranie hokeja u dieťaťa je 
záležitosťou prevažne rodičov, kto bol 
najväčším podporovateľom z rodiny? 
- Jednoznačne to boli rodičia, ktorí mi 
pomáhali najviac a aj dnes mi pomáhajú 
najviac. Otec aj mamka ma vozia od 
mala na tréningy a rôzne kempy a 
vytvárajú mi podmienky, aby som sa 
mohol stále zlepšovať, podporujú ma, či 
už finančne alebo inak. Mamka sa stará 
o stravu a otec, keď som bol malý, mi 
spravil tréningovú halu, aby som mohol 
trénovať naviac. Ale aj iní mi pomáhajú, 
ako napríklad babka. Tá mi fandí a 
podporuje ma aj v najťažších chvíľach.

Vzľadom na majstrovstvá sveta v ľadovom hokeji, ktoré prednedávnom 
skončili, sme si v rubrike „Na slovíčko“ sadli s hokejistom slovenskej 
reprezentácie do 18 rokov. Sebastián Šmida je toho času útočníkom 
Mestského hokejového klubu mládeže Skalica.

- Mal si alebo máš v živote hokejový 
alebo iný vzor?
- Tak môj najväčší vzor od malička je 
ruský hokejista Alexander Ovečkin, 
pretože má neskutočné zakončenie 
a strelu. Sledoval som ho aj tieto 
majstrovstvá. Ale sú aj iní hokejisti, ktorí 
sa mi páčia, ako napr. Patrick Kane 
pre jeho šikovné ruky a prihrávky alebo 
Datsjukov prehľad v hre.
 
- Znamenal pre teba hokej aj nejaké 
životné obmedzenie?
- Nieže znamenal, ale aj znamená. 
Ešte aj dnes nemám čas chodiť po 
vonku,diskotékach alebo iba tak doma 
ležať. Preto aj veľa ľudí nepoznám tu 
v Gbeloch. Väčšinou všetky sviatky, 
každý rok som na nejakom veľkom 
turnaji. Napríklad tieto vianočné sviatky 
som bol doma len na Štedrý deň, kvôli 
reprezentačným povinnostiam vo 
Švajčiarsku. Unikajú mi všetky rodinné 
oslavy, pretože väčšinou mám cez víkend 
zápas alebo pred zápasom, tak musím 
dodržiavať životosprávu a ísť vždy spať. 
Hokej je tak isto veľkým omedzením aj na 
školu. Už na základnej škole som musel 
odchádzať počas vyučovania zo školy 
kvôli tréningom alebo zápasom. Teraz 
na gymnáziu je to ešte ťažšie, pretože 
musím mať individuálny plán nielen 
kvôli klubovým, ale aj reprezentačným 
povinnostiam. Bol som tento rok v škole 
len mesiac, pretože som bol celú sezónu 
v Liptovskom Mikuláši v projekte SR 18. 
Tam sme sa pripravovali na MS do 18 
rokov. Preto ďalším a najdôležitejším 
obmedzením v mojom živote je, že 

nemôžem tráviť čas so svojou rodinou 
a známymi. Som od svojich 13 rokov 
v cudzine. Musel som sa sám o seba 
postarať, chodiť sám k lekárovi, študovať 
na českom gymnáziu, či bývať s mužmi, 
čo hrávali za Kometu Brno.
  
- Aký objem času hokeju venuješ?
- Trénujem sedem dní v týždni celý rok 
po dobu desiatich rokov. Mávam aj tri 
tréningy denne, trénujem aj s mojím 
kondičným trénerom naviac a ešte keď 
mám trochu voľna, tak trénujem sám.
 
- Čo si myslíš o tom, že v poslednom 
čase má Slovensko tak málo mladých 
hokejových talentov? 
- Myslím, že je to o mentalite nášho 
národa a o životnom trende na Slovensku. 
Deťom sa nechce športovať. Ja keď som 
bol napríklad malý si pamätám, že som 
nemohol nikdy nikoho zohnať, kto by so 
mnou športoval. Všetci chceli sedieť iba 
u PC. Myslím, že v tom je ten problém, 
že máme čím menej talentov. A určite sa 
tento problém netýka len hokeja... 
 
- Ako najproduktívnejšieho hráča 
extraligy za dorast si ťa určite niekto 
všimol. Dostal si ponuky ísť hrať aj 
niekde inde?
- Všimol a myslím, že mi pomohla aj účasť 
na MS v USA. Tam boli stovky skautov. 
Ponuky mám do Americkej juniorskej 
súťaže a do severnej Európy, ale priorita 
je ukončenie školy. Mám pred sebou dva 
roky do maturity. Chcel by som študovať 
na americkej univerzite.
 
- Čo by si odkázal mladým 
športovcom?
- V prvom rade musia hokej milovať a 
hrať ho srdcom. Nič iné im nemôžem 
odkázať len to, ako na sebe makať, 
makať a znovu makať. Niektorí si myslia, 
že im stačia len tréningy v klube a budú 
dobrí. Musia pracovať naviac.
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Endáci na medzinárodnej sútazi v Nitreˇ ˇ
 Dňa 15. mája 2016 sa tanečná 
skupina ENDY ZUŠ Gbely zúčastnila 
na medzinárodnej tanečnej súťaži 
„O Pribinov Pohár - Nitra“. Tanečníci 
bojovali celý deň statočne a domov si 
priniesli nasledovné výsledky: 

3. Wonderland (malé.choreog. disko
    Eliška Molčanová, Linda Nemcová)
2. Hello ( disko choreog. - deti 2)
2. Prove it ( male.choreog. disko
    Katarína Kaššová, Terézia Kuklišová)
1.  Action ( disko choreog. - juniori)
1. New Generation (disko chor. - HVK)
4. Zákony džungle (open chor. deti 2)
1. Stroskotanec ( open choreo. - HVK) 

Choreografie pripravil Lukáš Jureňa

 Múry našej školy by vedeli 
porozprávať  o osudoch a príbehoch 
života desiatok učiteľov a žiakov pri 
objavovaní krás umenia. Každý, kto 
nosí v srdci lásku k umeniu, je bohatým 
človekom, pretože dokáže intenzívne 
vnímať energiu plynúcu z umeleckých 
zážitkov a tá dokáže naplniť vnútro 
človeka pocitmi voľnosti, radosti, ale i 
nostalgie a smútku, podľa momentálnej 
potreby ducha.
I v dnešnej dobe, keď svet mladých 
charakterizuje záujem o počítače, 

Umelecká škola oslavuje jubileum
Významné okrúhle výročie našej školy je momentom, kedy môžeme na 
chvíľu pozastaviť tok každodenného života a zamyslieť sa v tichu našej 
budovy pri najstaršom table žiakov a pedagógov školy nad významom 
krásneho života, spojeného s umením a vzácnymi  ľuďmi, ktorí túto 
symbiózu bohatstva ducha mladosti vytvárajú. 

konzumný spôsob života a citová 
uzavretosť, má umenie vo svojej 
prvotnej podobe pevné miesto práve 
prostredníctvom existencie základného 
umeleckého školstva. Miesto dnes 
nemajú rutinné postupy, jednotvárne, 
autoritatívne  odovzdávanie umeleckých 
poznatkov, ale snaha o čo najväčšiu 
kreativitu, nápaditosť, fantáziu   a veľmi 
osobný prístup ku každému žiakovi.
Vo všetkých troch odboroch-hudobnom, 
tanečnom a výtvarnom - dosahujeme 
za posledné roky výborné výsledky. 

Organizujeme vianočné, interné, 
záverečné koncerty, tiež galakoncert 
najlepších žiakov školy. Naša škola  je 
hlavným organizátorom  spevácko-
tanečnej súťaže „ Beatfórum Gbely“, 
ktorej prebehol už 16. ročník. Ďalšou 
súťažou, ktorú škola organizuje, je 
„Gbelská saxofoniáda“ - sólová hra na 
saxofón. Záver každého školského roka 
patrí niekoľkohodinovému programu 
„Hurá, prázdniny!“, kde sa prezentujú 
žiaci  tanečného odboru  a  komorné 
zoskupenia ako: žiacky dychový súbor, 
žiacky big band a pop-rockové hudobné 
skupiny. Teší nás, že viacerí odchovanci 
sa vracajú naspäť ako pedagógovia. 
Škola vychovala viacerých hudobníkov, 
tanečníkov, výtvarníkov a dala základné 
umelecké vzdelanie širokému okruhu 
občanov.
Dovoľte na záver vysloviť poďakovanie. 
V prvom rade učiteľom, za ich láskavú a 
obetavú prácu, za ich trpezlivosť, ktorá 
je viac ako nutná pri učiteľskom poslaní. 
Tiež vďaka za precíznu a kvalitnú prácu 
nepedagogickým zamestnancom.
Ďakujem rodičom za ich podporu. 
Podporu ich detí, našich žiakov 
psychickú, finančnú či materiálnu.
V neposlednom rade si našu vďaku 
zaslúži Mesto Gbely, zriaďovateľ ZUŠ 
Gbely, Obec Petrova Ves, Smolinské 
a Letničie za vytvorenie priaznivých 
podmienok k ďalšiemu rozvoju školy.

Magdaléna Rafaelisová DiS.art. 
riaditeľka ZUŠ Gbely
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 Súťaž v štvorručnej hre na klavíri 
sa tento rok konala i v Senici 10. mája, 
ktorej za zúčastnili i naši mladší klaviristi. 
1 . kategóriu reprezentovali našu ZUŠ 
dve klavírne duá - Gréta Filípková, Lukáš 
Kosturko (pedagóg Mgr.art. L. Uhrincová) 
a Chiara Sofia Válková, Adela Šmidová 

 Dňa 14. apríla 2016 sa konal  16. ročník celoslovenskej súťaže 
Schneiderova Trnava  v štvorručnej hre na klavíri. Našu ZUŠ reprezentovala 
v 3. kategórii Alexandra Macánková s Natáliou Bolebruchovou (pedagóg Mgr.
art. Lenka Uhrincová) s umiestnením v bronzovom pásme.

Sútaze a vystúpenia ziakov ZUŠ Gbelyˇˇ ˇ
Slávik SlovenskaVe Skalici na ríneckuAlarms a Cheries

Klavírne úspechy

7

(pedagóg M. Hyžová Dis. art.). Umelecké 
výkony klavírnych dvojíc porota ocenila 
bronzovým pásmom. V 3. kategórii sa v 
striebornom pásme umiestnila Alexandra 
Macánková s Natáliou Bolebruchovou 
(pedagóg Mgr.art. L. Uhrincová).
 

Klavírne úspechy si tento rok klaviristi 
priviezli aj z Bratislavy, kde sa konala 
27. apríla súťaž Art Pegas Musicale v 
sólovej hre na klavíri.
V 1. kategórii získal Michal Gajdúšek 1. 
miesto (pedagóg M. Hyžová Dis.art.).
V 2. kategórii Gréta Filípková 3. miesto, 
Alexandra Vrbová v 3. kategórii 3. 
miesto, Tamara Ambrová v 2/2 kategórii 
3. miesto a Alexandra Macánková v 2/2 
kategórii 1. miesto (pedagóg Mgr.art. L. 
Uhrincová). Všetkým blahoželáme!

ˇ
 Hudobné skupiny Alarms 
a Cherries reprezentovali  umeleckú 
školu na súťažiach v Žarnovici 
a Kremnici. Obidve skupiny boli veľmi 
úspešné. Alarms získali v Žarnovici 2. 
miesto a v Kremnici pekné 3. miesto, 
táto skupina pracuje pod vedením B. 
Kocáka. Dievčenská skupina Cherries 
sa v Žarnovici umiestnila na 1. mieste 
a v Kremnici si vybojovala 2. miesto- túto 
skupinu vedie p. uč. PhDr. Libor Půček. 
Obe skupiny  spolu  so žiakmi TO vystúpili 
v máji na otvorení plavebnej sezóny 
Baťovho kanála, ktoré bolo zároveň 
oslavou 10. výročia jeho otvorenia.

 Pod týmto názvom sa 
uskutočnilo v Skalici krajské kolo súťažnej  
prehliadky  detských folklórnych súborov, 
ľudových hudieb, sólistov spevákov 
a inštrumentalistov Trnavského kraja. 
Do krajského kola postúpila speváčka 
Natália Bolebruchová, ktorá sa 
s piesňami:  Jaká sem panenka a Já su 
muadá umiestnila v zlatom pásme.
Pripravila ju pani uč. M. Rafaelisová DiS.
art a na akordeón sprevádzala  pani uč. 
M. Hyžová DiS.art.

 V Skalici sa konalo okresné kolo 
celoslovenskej  súťaže v interpretácii 
ľudovej piesne. Súťaže rozdelenej na tri 
vekové kategórie sa zúčastnili i žiačky 
speváckeho oddelenia.
1.kategória:
1. Natália Bolebruchová+ postup na kraj
2. Adela Hanzalíková
(pripravila p.uč. M. Rafaelisová DiS.art.)
2.kategória: Alexandra Vrbová
3.kategória: Gabriela Beňová ,obe žiačky 
pripravila pani uč. Ivana Polachová DiS.
art. Speváčky na klavír sprevádzala Mgr.
art. Lenka Uhrincová.
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JEDNOU 
VETOU

Znenie tajničky z minulého čísla:
...je platené čistou láskou.

Výhercom sa stáva Jaroslava Rozborilová.

V Turisticko-informačnej kancelárii v Gbeloch sa okrem 
iných nachádzajú i brožúrky pod názvom

ZÁHORIE - Sprievodca záhoráckymi zážitkami.

     Spomínané regionálne športové 
podujatie bolo zrealizované z 
prostriedkov rozpočtu Mesta Gbely, 
s finančnou podporou Trnavského 
samosprávneho kraja. Na Záhorácku 
olympiádu prijali pozvanie, okrem iných 
vzácnych hostí, predseda Trnavského 
samosprávneho kraja Tibor Mikuš, 
generálny sekretár slovenského 
atletického zväzu Vladimír Gubrický, 
starostovia okolitých obcí a riaditelia 
škôl.  Olympijský oheň deviateho ročníka 
Záhoráckej olympiády spoločnými silami 
zapálili domáca pretekárka Katarína 
Kaššová s primátorom Mesta Gbely  

Záhorácka olympiáda
Záhorácka olympiáda privítala rekordný počet škôl
Mesto Gbely v spolupráci so Základnou školu s materskou školou 
Gbely zorganizovalo 18.mája v športovom areáli školy už deviaty ročník 
Záhoráckej olympiády. V ľahkoatletickej súťaži si zmerali sily žiaci pätnástich 
plnoorganizovaných škôl okresov Skalica, Senica a Malacky.

Jozefom Hazlingerom a po slávnostnom 
sľube pretekárov a rozhodcov začalo 
skutočné olympijské zápolenie.
V kvalitnom zastúpení ľahkých atlétov 
troch okresov sa darilo aj zástupcom 
gbelskej ZŠ s MŠ. Strieborné medaily 
v behu na 60 metrov získali Katarína 
Kaššová a Jakub Harský. V počte 
medailí sme boli rovnako úspešní aj v 
behu na 300 metrov, kde opäť striebro 
získala Katarína Kaššová a bronz si 
odniesol Patrik Medlen. Pre Jakuba 
Harského bol úspešnou disciplínou 
aj vrh guľou, za ktorý sa postavil na 
bronzový stupienok. Najcennejší kov 

sa zatrblietal na krku Saskie Ivičičovej 
v disciplíne skok do výšky a rovnaký 
cenný kov si za túto disciplínu odniesol 
aj Tomáš Komorný. V skoku do výšky sa 
domácim mimoriadne darilo a tak druhá 
medaila, tentokrát bronzová, poputovala 
na konto Aleša Kovárika. Poslednou, v 
poradí deviatou medailou, pre domáce 
farby bola bronzová za skok do diaľky 
pre Sabínu Ondrášovú.  Už tradične boli 
na záver olympiády ocenení aj najlepší 
domáci športovci. V tomto roku si toto 
ocenenie z rúk zástupkyne primátora 
Dany Vaňkovej prevzali Katarína 
Kaššová a Jakub Harský.  Odovzdaním 
cien šampiónom dopísala Záhorácka 
olympiáda dejiny svojho deviateho 
ročníka a ako v úvode podujatia povedal 
primátor Jozef Hazlinger, poďakovanie 
patrí všetkým, ktorí priložili ruku k dielu, 
aby sa takéto mimoriadne kvalitné, a 
za ostatné roky aj prestížne podujatie, 
mohlo konať u nás v Gbeloch. 

Mgr. Lenka Kvaltínová 
Regionálny rozvoj mesta Gbely

Krv je veľmi vzácna tekutina, ktorou 
zdraví ľudia môžu pomôcť práve tým, 
čo to potrebujú. I v Gbeloch máme 
darcov krvi, ktorí k tomu vychovávajú 
aj svojich nástupcov. Primátor mesta 
sa dňa 25. apríla stretol s darcami 
krvi, aby im vyjadril svoju vďaku.

Stretnutie darcov krvi

 Pozvanie prijalo vyše 50 
dobrovoľných darcov i hostia z oblasti 
Slovenského červeného kríža. Primátor 
v príhovore vyjadril úctu a uznanie a 
odovzdal prítomným darcom darček.

Darcovia krvi v Gbeloch: 
Abou El Yazid Dáša, Bača Rastislav, 
Beňová Dana, Bolebruch Marek, 
Bolebruch Michal, Bolebruch Peter, 
Bolebruch Radim, Bolebruchová Ivana, 
Brezovská Jana, Brezovský Dušan, 
Brezovský Jakub, Brezovský Matej, 
Brezovský Rastislav, Brunovský Peter, 
Brutovský Slavomír, Brutovská Lucia, 
Burská Denisa, Burský Jozef, Butaš 

Peter, Čársky Vladimír, Čerman Marián, 
Demus Tomáš, Došková Zuzana, 
Drinka Filip, Drinka Michal, Dúbrava 
Daniel, Dúbrava Milan, Džurný Andrej, 
Džurný Stanislav, Frólo Peter, Greško 
Ľuboš, Gutschnitz Ladislav, Helešic 
Peter,  Horinka Ivan, Horinka Tomáš,  
Horinková Petra, Hrica Peter, Hrubša 
Tomáš, Hrušecká Dominika, Hrušecká 
Silvia, Hrušecký Marián, Hyža Tomáš, 
Hyžová Andrea, Hyžová Eliška, Hyžová 
Zuzana, Chorvát Martin, Jašková Anna, 
Jediný Milan, Jureňová Alena, Jurka 
Peter, Kadlubiak Dušan, Kaiser Pavel, 
Karas Eduard, Karas Ivan, Kobilý Martin, 
Knotek Milan, Knoteková Veronika, Kocák 
Lukáš, Kocáková Alena, Kociňák Matúš, 
Kociňák Viktor, Kociňáková Dagmar, 
Kondlla Andrej, Komorník Michal, Kováč 
Tibor, Kováčová Gabriela, Krchňavý 
Peter, Kucharičová Jarmila, Kujovský 
Peter, Kumpan Vladimír ml., Kumpan 
Vladimír st., Kurcová Anna, Kvaltínová 
Lenka, Labuda Stanislav, Lorenc 
Boris, Lorenc Ladislav, Mackurová 
Petra, Mackurová Zuzana, Machalík 
Michal, Majorová Iveta, Maronová 
Katarína, Martinkovič Igor, Martinkovič 
Michal, Martinkovič Miroslav, Masár 
Ferdinand, Masár Marek, Masárová 
Barbora, Masaryk Andrej, Masaryk 
Vladimír, Masaryková Svetlana, 
Mihál Ján, Mihálová Eva, Michalko 

Stanislav, Mikulič Milan, Mikuš Boris, 
Mikuš Stanislav, Moder Martin, Molčan 
Vladimír, Molčanová Adriana, Nemec 
Ľubomír, Novák Milan, Nováková Radka, 
Ovečková Dana, Pantáková Zuzana, 
Papánek Ľubomír, Papánek Tomáš, 
Pavlík Igor, Pecha Peter st., Petrášová 
Veronika, Petrášová Dominika, Petrovič 
Peter ml., Petrovič Peter st., Polák Jozef, 
Puškáč Branislav, Rehák Tibor, Rehuš 
Jaroslav, Rosivačová Renáta, Ružička 
Michal, Ružička Ferdinand, Ružička 
Tibor, Ružička Vladimír, Ružičková 
Vladimíra, Sedlářová Eva, Siráňová 
Zuzana, Slaniniaková Jaroslava, 
Slaniniaková Zuzana, Smolinský Peter, 
Smolinský Tomáš, Ševčovič David, 
Ševčovičová Bohumila, Šimková 
Eva, Šteflík Eduard, Šteflík Severín, 
Štibrány Jozef, Švrčková Ľubica, 
Tomša Pavol, Tomšová Jana, Uhrinec 
Marek, Valachovič David, Valachovič 
Milan, Valachovičová Miroslava, Válek 
Ferdinand,  Valentovičová Blanka, 
Vanek Martin, Vanek Tomáš, Vávra 
Štefan, Vávrová Adriana, Vávrová Jana, 
Zajíček Milan, Žáček Jozef, Ženiš Ľubor, 
Ženiš Peter, Žilínková Jana, Žilínková 
Veronika, Tomeček Marián, Juriga 
Milan, Burský Zdenek, Ondrúš Jozef, Vlk 
Stanislav, Mihálová Renáta, Flamíková 
Hana, Pollák Miroslav, Šutor Martin.

Mgr. Andrea Šupíková
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 V sobotu 7. mája 2016 sa konali 
tradičné zahajovacie rybárske preteky na 
štrkoviskách Adamov č.1 a č.2. Zúčastnilo 
sa ich 364 dospelých pretekárov a 25 detí 
do 14 rokov. Pretekármi, ktorí chceli byť 
hodnotení, bolo ulovených 62 ks kapra 
rybničného, 5 ks karasa striebristého, 
4 ks úhora európskeho a 1 ks ostrieža 
zelenkavého.
Výsledky kategórie kapor rybničný:
1. K. Jankovičová   81 cm / 12,74 kg
2. Martin Tokoš       78 cm / 10,50 kg
3. Pavol Eisner       70 cm / 7 kg
4. Jozef Lacko       67,5 cm / 6,92 kg
5. Ivan Javorčík   65,5 cm / 6,10 kg
6. Boris Lorenc     64,5 cm / 5,54 kg
Všetci umiestnení vrátili ulovených 
kaprov rybničných (v duchu „chyť a 
pusť“) späť do vody. Kategória amur 
biely bola bez víťaza.
Víťaz kategórie úhor európsky:
Simona Čárska    82,5 cm
Víťaz kategórie karas striebristý:
Michal Pocsik 45,5 cm
Víťaz kategórie ostriež zelenkavý:
Ľubomír Váňa 28 cm

V Adamove boli rybárske preteky

Detské preteky pre deti do 10 rokov sa 
konali 1. mája. Pretekov sa zúčastnilo 
celkom 35 detí  so sprievodom rodičov. 
Deťom ryby nebrali, tak sa zabávali na 
pripravených sprievodných pohybových 

hrách. Pre deti bolo pripravené 
občerstvenie, ovocie a sladkosti. Výbor 
základnej organizácie SRZ ďakuje 
všetkým sponzorom obidvoch pretekov.

Výbor ZO SRZ Holíč

JEDNOU 
VETOU

Nábytok možno i z gbelského dreva
 Cisárovnou  Máriou  Teréziou 
bol  v r. 1769  vydaný tzv. „Tereziánsky 
lesný poriadok pre Uhorsko.“  V roku 
1770 bol vydaný aj vo vtedajšej dobovej 
západoslovenčine  pod názvom „Porádek 
hor aneb lesuw zachování“ a znamenal 
začiatok etapy upraveného lesného 
hospodárstva. Okrem iných ustanovení 
obsahoval už aj predpisy smerujúce 
k nepretržitej a rovnomernej úprave 
ťažieb a predpisy o kontrole. Na tú dobu 
veľmi pokrokový právny predpis. Aj 
vďaka nemu sa začalo v našom katastri 
s výsadbou borovicových lesov na 
viatych pieskoch. Došlo tak k výraznému 
zlepšeniu životného prostredia a aj dnes 
všetci chválime múdre rozhodnutie 
cisárovnej spred takmer 250 rokov. 
Lesy sa však vysádzajú aj dnes a to 
nielen organizáciou na to zriadenou – 
čím myslíme LESY SR, š.p., ale aj inými, 
ktorých cieľom je urýchlené získanie 
drevnej hmoty pre jeho ďalšie spracovanie 
– napr. výrobu nábytku. K takémuto 
zalesneniu sa pristúpilo aj v katastri 
mesta Gbely, na veľkých plochách 
poľnohospodárskej pôdy, ktoré sú, resp. 

boli podmáčané a nie sú dlhodobo inak 
poľnohospodársky využívané,  či už 
v Adamove alebo Cuníne, kde môžete 
vidieť veľké množstvo zasadených 
malých stromčekov.

Iste vás napadnú otázky: „Čo to je? Na 
čo to je dobré? Kto to tam zasadil?“
Odpoveď je vcelku jednoduchá – ide 
o rýchlorastúce dreviny, konkrétne je 
to všetko Topoľ robusta. Tieto topole 
sú vysadené na nevyužívaných 
pozemkoch vo vlastníctve SR v správe 
Slovenského pozemkového fondu, 
ktorý ich dal do prenájmu. Samotné 
povolenie na túto činnosť vydal formou 
Osvedčenia o registrácii plochy 
porastu rýchlorastúcich drevín na 
poľnohospodárskej pôde Okresný úrad 
Senica, pozemkový a lesný odbor.
Životný cyklus stromov od vysadenia 
po ťažbu je celkom 5 rokov, pričom 
počas obdobia október 2015 – október 
2035 budú stromy vysadené a vyťažené 
v štyroch cykloch. V poslednom roku 
však musí prebehnúť spätná rekultivácia 
pozemkov, čo je  nevyhnutnou 
podmienkou celého procesu.
Vyťažená a spracovaná drevná hmota 
bude slúžiť v konečnom štádiu pre 
drevospracujúci priemysel na výrobu 
nábytku. 

Ing. Matej Vrbňák

Pri príležitosti 71. výročia oslobodenia Gbelov
a významných májových udalostí pripravili žiaci pod 
vedením Mgr. Marty Veselej reláciu do mestského 

rozhlasu, za čo im i touto cestou ďakujeme.

V máji pred 70. rokmi bol zlúčený naftový 
priemysel na Slovensku a Morave a bol 

ustanovený národný podnik
Československé naftové závody



 V rámci edukačných aktivít Poznávali dopravné 
prostriedky, dopravné značky, pravidlá cestnej premávky, 
bezpečnosť na ceste, ktorú si ako chodci mohli preveriť na 
vychádzke počas pobytu vonku. Na záver týždňa v piatok 
29.4. sa preto v MŠ konalo dopravné dopoludnie, kde si deti 
nadobudnuté vedomosti a čiastočne osvojené zručnosti a 
návyky mohli uplatniť v rôznych aktivitách a disciplínach na 
školskom dvore MŠ. 

Dopravné dopoludnie
Deti sú najzraniteľnejšími účastníkmi cestnej premávky a 
preto sme celý týždeň v MŠ venovali pozornosť doprave 
a dodržiavaniu pravidiel cestnej premávky.

No najviac deťmi očakávaní boli mestskí hasiči, ktorí za 
zvuku sirény prišli do našej škôlky. Deti oboznámili so svojou 
prácou a vybavením hasičského auta. Umožnili im vyskúšať si 
hasičskú prilbu, manipulovať s hasičskou hadicou pod tlakom 
vody a na záver im predviedli, ako sa hasí požiar. So zvukom 
sirény a potleskom detí sa s nami rozlúčili. V mene detí aj pani  
učiteliek sa im chceme pekne poďakovať za to, že si mimo 
svojich pracovných povinností našli čas, ktorý venovali  deťom 
v našej materskej škole.

Ivana Knotková
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STRETNEME SA V ADAMOVE 11.6.2016
 PLAVBY PO MORAVE
 Informácie: 00421 917 88 76 96
 Plavby: PO-PI 12.00 - 18.00 hodiny (júl - august)
 SO-NE 10.00 - 18.00 hodiny
 Cenník:dospelý: 2,00 €,   dieťa do 150 cm, dôchodca, ZŤP: 1,00 €
              Predaj lístkov v pristavenom bufete.
  Plavby sa uskutočňujú len v prípade priaznivého počasia.

 POŽIČOVŇA BICYKLOV
 Informácie: 00421 917 88 77 27
 Denne od 9.00 – 19.00 hodiny v bufete PERLA
 Cenník: do 5 hodín 3€, každá ďalšia hodina 0,5€, vratná záloha 20€,
 množstevná zľava od 5 bicyklov 10%. Poplatok  za každú začatú
 hodinu omeškania pri nedodržaní vrátenia bicykla v stanovenom
 čase je 3,50€. Kto si požičia bicykel, má prepravu loďou ZDARMA.

 RAFTOVANIE
 Informácie: 00421 917 88 77 47
 Po Morave aj po jazere od 11. júna. Požičovňa: bufet Lodenica.
 Denne od 9.00 - 19.00 hod. po osobnej alebo telef. objednávke
 Cena: na jazere: 5€/1 hod.,  na Morave: 18€/3hod. s vratnou zálohou
 K raftovaniu na rieke Morava je možné zabezpečiť aj dopravu raftu, 
 ako aj osôb k nástupisku v Kopčanoch či k výstupu v Adamove
 alebo v Brodskom za ceny v zmysle platného cenníka.

Letné podujatia v lokalite Adamov
(vybrané podujatia)

Program otvorenia plavebnej sezóny
11.6.2016 od 10.00 hodine pri rieke Morava
10.00	 Hry	a	súťaže	pre	deti	o	ceny
 Maľovanie na tvár, jazda na poníkovi, skákací hrad, 
   trampolína, lukostreľba, ukážka hasičskej techniky
 minivýstava modelov lietadiel, opekanie špekáčikov

 II. Konferencia	víl	a	vodníkov
 (kto príde oblečený ako víla, vodník
 alebo iná bytosť, bude odmenený darčekom)

11.00	 Oficiálne	otvorenie	plavebnej	sezóny
 Pokračovanie hier a súťaží pre deti, vystúpenie tanečných 
 skupín zo ZUŠ Gbely, vystúpenie súboru Senior,
 záchranársky čln

2.7.2016	Adamovský	táborák
Viac informácií: 0905 / 599 009

16.7.2016	Adamov	Cup	-	Volejbalový	turnaj	dvojíc	MIX
Viac informácií: 0948 / 165 186

30.7.2016	Stretnutie	historických	vozidiel
Viac informácií: 0907 / 052 580

13.8.2016	Honda	Club	Relax	meeting
Viac informácií: 0908 / 222 045

08/2016	Country	večer	v	bufete	Lodenica
Viac informácií: 0907 / 698 050

V deň otvorenia plavebnej sezóny plavby ZDARMA. VIAC INFO: www.gbely.sk  alebo 034 / 6621 764
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 Testovanie žiakov 9. ročníka 
sa uskutočnilo dňa 9.4.2016. Test z 
matematiky a slovenského jazyka písalo 
47 žiakov našej školy s výsledkami: 
Matematika:
Úspešnosť školy / body  52,10 % / 10,4
Celoslov. úspešnosť:      52,80 % / 10,6 
Slovenský jazyk
Úspešnosť školy / body: 65,60 % / 16,4
Celoslov. úspešnosť:      62,60 % / 15,6

Žiaci, ktorí dosiahli najlepšie výsledky: 
Matematika: 
Andrej Bölcs 9.B  95 %
Mário Filip 9.B  95 % 
Zuzana Filípková 9.B 95 % 
Marek Kosturko 9.A 90 % 
Slovenský jazyk: 
Gabriela Beňová 9.A 92%
Sára Caová 9.B  92 % 
Simona Janarčinová 9.B 92 % 
Poďakovanie za prípravu žiakov patrí 
Mgr. Alene Jureňovej  a Mgr. Alžbete 
Hajdukovej.

Mgr. Gabriela Hrubšová

Testovanie 9

„S pomocou kníh sa mnohí stávajú 
učenými i mimo školy. Bez kníh nebýva 
učený nikto ani v škole.“ Jan Amos 
Komenský 

 Jazyk  a reč je nevyhnutnou 
súčasťou  života. Jeho prostredníctvom   
uskutočňujeme  vyučovanie, ale sprevádza 
nás  aj s naším cítením a prežívaním. 
Jazykom sa z človeka stáva  spoločenský 
tvor, je vizitkou každého jedinca, je 
niečím zmysluplným a nevyhnutným.                                                                                                                                     
Prvé slová nás učili rodičia a ďalej si deti 
zdokonaľujú materinský jazyk v škole. 
Okrem pravidelného čítania vedieme 
žiakov k dramatizácii a cibríme ich v 
individuálnych prejavoch. Slová majú 
mnoho významov, svoje kúzlo  a dajú 
sa rôzne interpretovať. Preto sa mnohí 
žiaci pravidelne zúčastňujú rôznych 

recitačných súťaží. Najobľúbenejšou  
je Hurbanov pamätník a každý úspech 
je vždy vzácnym momentom. Vo 
štvrtok 28. 4. 2016 bol šťastný deň pre 
Natáliu Bolebruchovú, žiačku 3.B, kedy  
reprezentovala našu školu v Trnave. 
Svojím kultivovaným prejavom získala 
3. miesto v krajskom kole súťaže s 
názvom Hollého pamätník, ktorému 
predchádzali jej víťazstvá v školskom, 
obvodnom i okresnom kole. Preto jej 
patrí  poďakovanie a obdiv za prípravu.
Ďalšími úspešnými žiačkami v tomto 
mesiaci boli Monika Uhrincová (3.B), 
a Viktória Vaňková (4.B), ktoré  sa 
zúčastnili  olympiády zo slovenského 
jazyka v Hlbokom. V rámci senického 
a skalického okresu získali 3. miesto. 
Všetkým blahoželáme! 

Mgr. Viera Masaryková

Kultúra jazyka našich detí

Po stopách štúrovcov
 Žiaci ôsmeho ročníka našej 
školy sa dňa 18. 4. 2016 zúčastnili 
exkurzie Po stopách štúrovcov v 
našom regióne –  v Borskom Mikuláši 
a v Hlbokom. Počas exkurzie mali 
možnosť nahliadnuť do významného 
obdobia  slovenských dejín a formovania 
sa spisovnej slovenčiny. Rozšírili si 

svoje poznatky o živote slovenského 
ľudu v tomto období a o významných 
osobnostiach tohto obdobia Jánovi 
Hollom, Jozefovi Miloslavovi Hurbanovi, 
Ľudovítovi Štúrovi a M.Miloslavovi 
Hodžovi. Cestovné náklady na exkurziu 
boli hradené z príspevku Rodič. rady pri 
ZŠ s MŠ Gbely.   Mgr. Andrea Hvorecká

Beseda
so spisovateľkou
 V stredu 11.5.2016 navštívila 
našu školu spisovateľka Zdenka 
Laciková, ktorá žije v neďalekých 
Kopčanoch. V našej škole nebola 
prvýkrát a vždy sa teší. Úvodom sa 
predstavili žiačky S. Suljič a L. Váleková, 
ktoré zarecitovali báseň o Gbeloch 
pod názvom Bezhlavý horár. Poetku 
predstavila a jej tvorbu žiakom priblížila 
p. uč. Martínková, ktorá vyučuje tento 
školský rok šiestakov a žiaci majú túto 
autorku aj v učebných osnovách. 

Besedy sa zúčastnili aj členovia 
školského časopisu SMILE, ktorým 
poskytla Zdenka Laciková priestor 
na uverejnenie informácií, s ktorými 
sa podelila. Dozvedeli sme sa mimo 
iného, že pochádza z dedinky Prašice 
a na Záhorie sa presťahovala v 
roku 1993. Vyštudovala knihovnícku 
školu, rada kreslí, ilustruje aj niektoré 
zo svojich kníh. Teraz pracuje  ako 
učiteľka v materskej škole, preto veľkú 
časť svojej tvorby venuje deťom. 
Prvými kritikmi jej tvorby sú jej syn 
a manžel Ivan. Doteraz vydala vyše 
14 kníh a získala mnohé významné 
ocenenia. Naši žiaci mali pripravených 
niekoľko zvedavých otázok, na ktoré 
im odpovedala s osobným šarmom, 
ktorý je jej veľmi blízky. Dokáže si ľudí 
okamžite získať, nemá rada hrubé 
a vulgárne slová. Veľmi blízke sú jej 
rozprávky, z mnohých čerpá aj vo svojej 
tvorbe. V zbierke Do uzlíka navštívila 
takmer všetky dedinky na Záhorí, 
vypočula si rozhovory starých ľudí, 
povesti dala do básnickej podoby a 
vytvorila skvelý poklad našej kultúry.Na 
záver besedy sa pani Zdenka Laciková 
podpísala žiakom do zošitov literárnej 
výchovy, niektorým darovala fotografiu 
s vlastnoručným podpisom. Veríme, že 
návšteva našej školy nebude pre ňu 
poslednou.

PaedDr. Helena Martínková
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 Súťažné otázky, ale aj 
zaujímavosti z oblasti hudby, filmu, 
dejín, športu, pel mel a rôznych hier 
so slovami pripravili žiačky Alexandra 
Horinková 8. A a Zuzana Filípková 9. 
B v spolupráci s Andreou Hvoreckou. 
Súťaž moderovali Alexandra Horinková, 
Adriana Sojáková a Zuzana Filípková. 
Výkony oboch tímov boli vyrovnané a 

pri niektorých  otázkach či úlohách sa 
naozaj „zapotili“ obidva tímy. Po sčítaní 
získaných bodov napokon o necelú 
dvadsiatku bodov zvíťazili učitelia. Tímy 
si navzájom zablahoželali a sľúbili si, že 
sa opäť stretnú na MDD v športových 
disciplínach.   

Mgr. Andrea Hvorecká

JEDNOU 
VETOU

 Dňa 27.apríla 2016 sa v Dome 
kultúry Skalica konal 14.ročník Blahovej 
notečky. Je to prehliadka detských 
spevákov a detských piesní. Materskú 
školu Gbely veľmi pekne reprezentovala 
Viktoria Skácalová s pesničkou Po 
nábreží koník beží. Na harmoniku 
sprevádzala Katarína  Vaculková.
Jednej i druhej patrí vďaka za výbornú 
reprezentáciu Gbelov. Každý učinkujúci 
bol štedro odmenený sladkosťami, 
keramickým zvončekom a bohatým 
občerstvením. Nech pieseň detí do 
sveta stále letí a šíri radosť medzi ľuďmi, 
pretože len tak ostáva v povedomí nás v
šetkých.                               Iveta Vlková

Blahova noteckaˇ

Pri zbere papiera v ZŠ s MŠ Gbely sme spoločne 
nazbierali 13.863 kg papiera.

 Ďakujeme.

V máji pred 70. rokmi bol zlúčený naftový 
priemysel na Slovensku a Morave a bol 

ustanovený národný podnik
Československé naftové závody.

 Hokejbalové ihrisko dostalo 
obnovené bránky a poškodené časti 
mantinelov sme vymenili za nové kusy. 
Do doskočiska sme doplnili novú vrstvu 
piesku a upravili jeho okolie. Najväčšiu 
investíciu si žiadalo multifunkčné ihrisko, 
kde sme vymenili jednu bočnú ochrannú 
sieť a upevnili ostatné. 
V tejto súvislosti chceme požiadať 
o pomoc každého, komu na našich 
športoviskách záleží. Veľký problém je 
totiž to, že niektorí „športovci“ nie sú pri 
prekopnutí lopty z ihriska ochotní ísť po 
ňu cez jednu z dvoch bránok, ktoré sú na 
ihrisku otvorené, ale cestu si skrátia cez 
„únikový východ“ v ochrannej sieti, ktorý 
si sami vytrhnú, vyrežú alebo prepália. 
Ak uvidíte niekoho pri takejto činnosti, 
nahláste to, prosím, v základnej škole. 
Nemusíte ani vinníka poznať, stačí nám 
povedať deň a približný čas, keďže 
celý areál je monitorovaný mestskou 
kamerou, odhalenie takéhoto „športovca“ 
bude jednoduchšie.
V Gbeloch máme krásny športový areál 
a veľmi nás teší stúpajúci záujem o in-
line, beh na atletickej dráhe či futbal v 
multifunkčnom ihrisku. Len si musíme 
spoločne chrániť tieto priestory, ktoré nie 

Revitalizujeme našu školu

sú samozrejmosťou ani v oveľa väčších 
mestách a školách. 

Moderne na fyziku a chémiu
 Súčasný stav na trhu práce a 
dopyt po pracovných silách spôsobil, 
že v základných aj stredných školách 
sa začala venovať väčšia pozornosť 
prírodovedným predmetom – najmä 
fyzike, chémii a biológii. Naša 
základná škola na tento trend okamžite 
zareagovala a okrem posilnenia dotácie 

Športovanie v kvalitných podmienkach
Keďže šport a pohyb patria k prioritám v našej škole, zamerali sme sa v 
poslednom období na obnovu športovísk, na ktorých sa podpísal zub času a 
občas aj nevychovanosť niektorých z nás. Najskôr sme farebne oživili steny v 
telocvični a následne sme sa pustili do vonkajších ihrísk.

Ucitelia & žiaci
Dňa 29. 4. 2016 sa uskutočnila už tretíkrát súťaž Učitelia &žiaci. V žiackom 
tíme súťažili A. Šimeková, D. Lukáč, M. Pokorná, J. Križánek, M. T. Švrček,
D. Uhrincová, T. Ambrová, S. Velšic, T. Molčan, A. Kilimajerová, S. Caová.
Tím učiteľov zastupovali D. Jureňa, G. Hrubšová, M. Samsonová,
M. Rybárová, M. Šutor, A. Šturmanová, D. Rozborilová.

ˇ

hodín týchto predmetov sme získali z 
grantového projektu množstvo pomôcok 
na tieto predmety, o ktorých sme už 
informovali. 
Ďalším krokom pri zatraktívnení 
predmetov fyzika a chémia je naša 
vynovená učebňa týchto predmetov. 
Z učebne zmizol starý učiteľský stôl a 
nahradil ho nový demonštračný stôl s 
vodovodnou a plynovou batériou. Stôl 
je určený na predvádzanie pokusov a 
jeho pracovná doska aj výlevka spĺňajú 
kritéria odolnosti aj pre prácu s rôznymi 
chemikáliami. Okrem toho do učebne 
pribudla aj uzamykateľná skriňa na 
pomôcky a dva masívne pracovné stoly 
z nerezovej ocele na pokusy žiakov.
Sme radi, že sa nám podarilo opäť o 
trochu viac zmodernizovať našu školu 
a urobiť žiakom ďalšiu príjemnú a 
sympatickú učebňu.

Mgr. Dávid Jureňa
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      Pravdu povediac, tešili sme sa, 
že sa po dlhšej dobe opäť stretneme, 
porozprávame sa, vymeníme informácie 
o nás, o zdraví – ako sa nám darí, o 
novinkách v rodinách a v neposlednej 
rade sme hodnotili minuloročnú 
činnosť členov  Základnej organizácie 
Slovenského zväzu telesne postihnutých 
v Gbeloch.
     Stretli sme sa v poslednej dekáde apríla 
2016 za účasti hosťa, primátora Ing. 
Jozefa Hazlingera. Hodnotiacu správu  
za rok 2015 predniesla predsedníčka 
Ing. Dana Vaňková: koncom januára 
sme mali športové hry – svoje telo 
rozhýbali deti aj dospelí; začiatkom 
apríla sme mali výročnú členskú 
schôdzu; koncom októbra posedenie 
k Mesiacu úcty k starším s tanečnou 
zábavou a blahoželaním jubilantom; 
21.11.2015 sme navštívili výstavu 
TITANIC v Inchebe Bratislava; posledné 
v roku bolo tradičné a nezabudnuteľné 
Katarínske a Mikulášske posedenie – 
s príchodom Mikuláša – rozdával balíčky  
a vďaka živej hudbe sme sa príjemne 

pobavili a zatancovali. Nezabudli sme 
ani na našich chorých a ležiacich členov, 
ktorým sme odovzdali  balíčky.
Dnes sme spoločne zablahoželali našim 
jubilantkám, ktoré sa dožili  pekného 
okrúhleho životného jubilea. Krásny 
kvet a drobný darček si prevzali z rúk 
primátora i predsedníčky pani Božena 
Buchová, pani Anna Vlková,  pani Anna 
Drgoncová, Mgr. Mária Pálenyiková a  

pani Irena Hanáková.
Ďakujeme touto cestou za podporu 
a akcie zabezpečované sociálnou 
komisiou a Mgr. Andrejkou Šupíkovou 
a za spoluprácu s predstaviteľmi nášho 
mesta a tiež ďakujeme všetkým, ktorí si 
našli čas, vyplnili tlačivo a poukázali dve 
percentá z daní našej organizácii. Nuž, 
tak sme zhodnotili rok 2015 a zároveň 
i plánovali činnosť na tento rok. Veríme, 
že sa nám podarí na našich akciách  
prežiť nezabudnuteľné  chvíle.

Mgr. Mária Cvečková, PhD.

Z výrocnej clenskej schôdze...ˇˇ

JEDNOU 
VETOU

Pri príležitosti výročia založenia Základnej umeleckej školy 
zaspievali, zatancovali a zahrali okrem terajších aj bývalí 

žiaci, ktorí ZUŠ-ku navštevovali.

Túto nedeľu, t.j. 29. mája 2016 vystúpi 
Spevácky súbor Senior v obci Lozorno s 

výberom svojich piesní.

 Dňa 11. apríla sa konal v 
koncertnej sále Základnej umeleckej školy 
Gbely koncert žiakov z triedy Frederiky 
Babuliakovej. Predstavili sa žiaci hrajúci 
na drevených dychových nástrojoch a to  
na zobcovej flaute, klarinete a saxofóne. 
Mali sme možnosť počuť skladby od  
obdobia 16. storočia až po romantizmus 
a 20. storočie. Skladby odzneli v podaní 
žiakov Viktórie Valachovičovej, Klaudie 
Smolkovej, Ivany a Sone Húšťavovej, 
Kláry Vaňkovej, Kataríny Lorencovej, 
Liliany Sovičovej, Kláry Kaššovej a 
jediného chlapca z triedy,  Rastislava 
Kalného. Žiakov počas koncertu 
sprevádzal krásny klavírny sprievod 
v podaní Mgr. art. Lenky Uhrincovej. 
Koncert sa žiakom vydaril a obecenstvo 
odchádzalo s úsmevom na tvári. 

Druhá gbelská saxofoniáda
Dňa 21. apríla sa v  Gbeloch sa konal 
druhý ročník celoslovenskej súťaže 
v hre na saxofón pre žiakov ZUŠ s 
názvom „Gbelská saxofoniáda“. Našu 
ZUŠ reprezentovali tri dievčatá:Ivana 
Húšťavová, Klára Vaňková a Katarína 
Lorencová. Všetkým účinkujúcim, 

Saxofónový koncert a saxofoniáda
 V rámci environmentálnych 
aktivít a environmentálnej výchovy v 
SOŠE Gbely navštívili naši žiaci 8. apríla 
Okresnú výstavu poľovníckych trofejí, 
ktorá sa konala v zámockých priestoroch 
mesta Holíč.  Cieľom bolo zhodnotiť 
výsledky chovateľskej práce poľovníkov 
v našom regióne a oboznámiť širokú 
verejnosť s úspechmi minuloročnej 
poľovníckej sezóny. Tohtoročná výstava 
dala priestor aj školskej mládeži, ktorá 
mala možnosť výstavu poľovníckych 
trofejí  navštíviť v deň pred oficiálnym 
otvorením výstavy. Organizátori, ktorými 
boli SPZ a OPK návštevníkom výstavy 
vysvetlili, prečo sa každoročne výstava 
koná, predviedli o.i. napr aj vábenie 
zveri a zvukové prejavy zveri, no a  čo 
je najdôležitejšie, napriek tomu, že žiaci 
si mali možnosť prezrieť množstvo trofejí 
danielej, srnčej, jelenej a inej zveri, 
žiakom bolo vysvetlené, že prvoradou 
úlohou poľovníctva nie je lov zveri, ale 
pozitívny vzťah k prírode, ochrana zveri 
a životného prostredia. Žiaci boli milo 
prekvapení z pestrosti a množstva zveri, 
vyskytujúcej sa v našom okolí.

Ing. Alena Klenová

Na výstave
pedagógom a korepetítorom srdečne 
blahoželáme a prajeme im veľa chuti 
a motivácie do ďalšej práce. Srdečná 
vďaka patrí aj zamestnancom ZUŠ 
Gbely, ktorí svojou ochotou a chuťou 
pomohli pri organizácii súťaže. Dúfame, 
že aj o rok sa opäť v Gbeloch stretneme, 
ako jedna saxofónová rodina.

Frederika Babuliaková
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JEDNOU 
VETOU

V sobotu dňa 11.júna o 10.00 hodine bude 
oficiálne otvorená ďalšia plavebná sezóna 

na rieke Morava.

ZŠ s MŠ Gbely pozýva malých aj veľkých na športovo-
zábavné popoludnie v našom areáli Deň detí pre celé 

rodiny - tešíme sa na vás v nedeľu 5. júna od 13.30 hodiny.

 Skoro všetci hráči si užili 
turnaj s úsmevom na tvári, až na 
jedného zraneného účastníka. Všetci 
mu želáme skorý návrat na tenisový 
kurt! Turnaj sme ukončili vylosovaním 
skupín. Tento rok sa do ligy prihlásilo 
28 účastníkov a ja som zvedavý, či sa 
nájde Marošov premožiteľ. Nechajme 
sa prekvapiť, čo tento rok prinesie.  
Všetkým hráčom želám veľa síl, pevných 
nervov, zdravia, trpezlivosti a presných 
úderov!

Peter Petrovič

Tenisová liga má 28 úcastníkov

 Cvičenie bolo zamerané na 
zoznámenie sa s technikou, ktorá nám 
bola pridelená v protipovodňových 
vozíkoch a praktické postavenie 
protipovodňových bariér a ich  vzájomné 
spájanie. Cvičenia sa zúčastnili všetky 
spomínané obce okrem Radimova. 
Cvičenie bolo zahájené o 10.00 hodine 
pred hasičskou zbrojnicou v Gbeloch, 

Okrskové cvicenie hasicov

odkiaľ sme sa v kolóne presunuli na 
odvodňovací kanál pri splave v Adamove. 
V týchto priestoroch prebehol samotný 
nácvik stavania protipovodňových bariér. 
Po úspešnom priebehu cvičenia sme sa 
opäť presunuli pred hasičskú zbrojnicu v 
Gbeloch, kde bolo vykonané záverečné 
vyhodnotenie.

Vojtech Papánek, veliteľ DHZo

Den Zeme...

V sobotu, 7.mája sme sa s nadšením zobudili do slnečného rána a zahájili 
sme očakávanú tenisovú sezónu už tradičným 4-hrovým turnajom. 
Zúčastnilo sa 6 dvojíc, ktoré si potrénovali formu do novej sezóny. Žiadnym 
prekvapením nebola výhra dvojice Maroš Bolebruch a Igor Jankovič. 

Dňa 16.4. 2016 sa uskutočnilo Okrskové cvičenie hasičských jednotiek 
okrsku Gbely. V okrsku sú tieto obce: Gbely, Brodské, Unín, Petrova Ves, 
Letničie a Radimov. 

Skupina A: M. Bolebruch, I. Komáček, 
R. Jankovič, M. Valachovič, P. Polach, 
F. Masár, M. Butaš
Skupina B: I.Petránek, I.Šteflík,
Ľ. Hollý, B. Kovalovský, M. Karas,
P. Večera, B. Rusnák
Skupina C: P. Zajíček, P.Petrovič,
V. Molčan, P. Kurc, D. Cao, M. Hyža, 
B.Puškáč.
Skupina D: J. Hrabovský, L. Pavlovič, 
P. Jurka, P.Švrček, P. Eisner, J.Herda
I.Jankovič

ˇ

ˇ ˇ ˇ
Deň Zeme – 22. apríl – si v škole už 
tradične pripomíname viacerými 
aktivitami, ktoré upriamujú 
pozornosť detí na životné 
prostredie a jeho ochranu.

 V tento deň sme mali v škole 
vyhradené dve vyučovacie hodiny 
enviroaktivitám, pri ktorých žiaci 
počúvali a diskutovali s vyučujúcimi 
o aktuálnych envirotémach a riešili 
pripravené testy a úlohy na danú tému. 
Každý ročník spracoval spoločne 
jednu envirotému na pripravený list, 
ktorý sme prilepili na ekologický strom 
v našej škole. Počas jednej vyučovacej 
hodiny výtvarne nadané deti vyzdobili 
chodník pred školou. Okrem toho si 
žiaci priniesli do školy rôzne odpadové 
materiály a vyrábali z nich pekné 
výrobky, čím si v praxi uvedomovali, 
že aj odpadový materiál sa dá znova 
využiť. Tieto žiacke práce nám krášlia 
vestibul školy na výstave Separáčik.
Takýmto príjemným spôsobom sme 
si v našej škole pripomenuli Deň 
Zeme a dôležitosť ochrany životného 
prostredia.

Kolektív ZŠ s MŠ Gbely
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Jedna z kresbičiek v ZŠsMŠ Gbely

 Poľovnícky lístok som získal 
ako žiak lesníckej školy  roku 1960 a jeho 
držiteľom som bol celých päťdesiat rokov. 
Moja poľovnícka kariéra nespočívala 
v love, ale viac som bol brigádnik, 
funkcionár a najmä pozorovateľ stále 
sa meniacej prírody a poľovníkov okolo 
seba. Zážitky nám nikto nezoberie, 
ani nezhoria, ani ich neprežerú mole 
a nepodliehajú inflácii. Jún, to bol 
vždy mesiac, kedy sme poriadali 
slávnostné členské schôdze, poľovnícke 
výstavy, besedy na školách, ale najmä 
poľovnícke zábavy – juniálesy. V našom 
poľovníckom združení, nazvime ho Lúky, 
to bývalo koncom mesiaca, keď už bolo 
teplé leto. Zábavy sa konali pri malej 
chatke, pôvodne maringotke, získanej 
za lacný peniaz od Nafty. Týždeň pred 
zábavou náš predseda Janek rozdelil 
veľmi konkrétne úlohy. Kto zastrelí 
srncov na guláš, kto dovezie z Hodonína 
žlté malinovky, kto kúpi alkohol, pivo 
víno atď., až po rozdelenie postov 
pri samotnej zábave. Všetko muselo 
klapnúť na sto percent. Veď išlo o dobré 
meno združenia a najmä predsedu!
Prišla sobota, deň Juniálesu. Od rána sa 
pripravovali stoly a lavice, kotliny, krájala 
sa cibuľa a mäso, chystal sa výčap. Okolo 
obeda preletel nad priestorom Čmeliak 
z holíčskeho letiska s pilotom Stehlíkom 
a zlikvidoval všetok nepríjemný hmyz. 
Znova sa museli poutierať stoly, ale 
časť múch, komárov a ovad sa predsa 
len ešte prevarila v kotloch. Prví 
zábavychtiví návštevníci prichádzali 
už po štrnástej hodine z Brodského 
a Gbelov na bicykloch. O tretej už prišiel 
z Gbelov prvý autobus. Ten sa ešte raz 
otáčal. Vstupenky išli na dračku. A už 
boli všetky lavice obsadené. Niektorí 
muži postávali pri výčape od začiatku 
až do konca. Hudobná skupina Kanda 
z Poľnohospodárskej školy v Holíči 
vyhrávala do tanca i na počúvanie okrem 
iného (Cestáři náš..., Co ste hasiči...) 
aj zmes poľovníckych pesničiek. 
Zábava bola v plnom prúde. Guláš, 

 V dňoch 7.-10. apríla 2016 sa 
konala v Holíčskom zámku prehliadka 
poľovníckych trofejí za celý okres 
Skalica, za poľovnú sezónu 2015-2016.  
V minulom čísle mesačníka Gbelan 
som vás oboznámil o poľovníckych 
spoločnostiach,  ktoré vykonávajú poľovné 
právo v katastrálnom území mesta 
Gbely. Pred zhodnotením výsledkov 
o love jednotlivých druhov trofejovej 
zveri, ktoré tieto spoločnosti vystavovali 
na tejto chovateľskej prehliadke, by 
som chcel informovať užívateľov štátnej 
cesty Gbely-Adamov, ako aj Kúty-
Kopčany o zvýšenej nehodovosti na 
týchto úsekoch, ktorá je spôsobená 
stretom vozidiel s lesnou zverou. Je teda 
treba zo strany vodiča nutne venovať 
zvýšenú pozornosť krajniciam cesty, kde 
je možné pri osvetlení spozorovať zver 

 Ako vidieť z tabuľky u raticovej 
zveri sa stavy oproti roku 1997 značne 
zvýšili. Najväčšie zvýšenie vykazuje 
danielia zver (10-krát), diviačia zver (8,5- 
krát), jelenia zver (3-krát), a u srnčej 
zveri bolo zvýšenie minimálne (1,8-krát). 
U drobnej zveri vidieť, že stavy bažantov 
a kačíc sú na úrovni roku 1997, nárast 
nastal u divých husí (15-krát), pričom 
stavy zajacov oproti roku 1997 poklesli 
o 205 kusov. Z bažantej a zajačej zveri 
sú zaujímavé roky 1998, 1999 a 2000, 
kedy boli zaznamenané zvýšené počty. 
Na doplnenie odstrelu uvádzam počty 
odlovených medailových kusov od roku 
1997. U jeleňov nebol ulovený žiadny 
zlatý ani strieborný jeleň, bronzových 
bolo ulovených za obdobie rokov 1997-
2015 8 jeleňov. U muflonej zveri bolo za 
toto obdobie ulovených 39 kusov, z čoho 
bol jeden muflón zlatý, dva strieborné 
a dva bronzové muflóny. U srnčej zveri 
bolo ulovených 14 zlatých srncov, 25 
strieborných a 34 bronzových srncov. 

i na väčšiu vzdialenosť, nakoľko jej oči 
jasne svetielkujú, a tým znížiť rýchlosť 
vozidla na minimum. Na ceste Kúty-
Kopčany v lesnom úseku ste si mohli 
všimnúť na pätníkoch zo strany lesa 
biele odrazky, ktoré pri osvetlení lomia 
svetlo a odrádzajú lesnú zver vstúpiť 
na vozovku. Z doterajších skúseností 
a zrážok vozidiel so zverou je zrejmé, 
že tieto odrazky úplne neodrádzajú 
zver od vstupu na vozovku. Zvýšené 
nebezpečenstvo stretu so zverou je 
v lokalite Dúbrava, kde je pole posiate 
oziminou, na ktorú sa lesná zver chodí po 
zotmení pásť. Zvýšené strety na cestách 
so  zverou sú hlavne vtedy, keď začne 
hubárska sezóna, kedy je zver vyplašená 
hubármi a zo svojich ležovísk a prebieha 
cez vozovku za účelom nájsť si vhodné 
miesto na odpočinok.

Lov zveri v PS ktoré poľujú v kú Gbely za rok 2015/2016

Odlov zveri v okrese Skalica v kusoch, podľa jednotlivých rokov:

Najlepšia situácia v love medailových 
kusov je u danielej zveri, kde bolo 
ulovených 264 zlatých danielov, 208 
strieborných a 158 bronzových danielov. 
Maximum medailí u danielej zveri bol 
dosiahnutý u poľovnej spoločnosti Daniel 
Raková Chropov. Ešte spomeniem 
nesprávne ulovené chovné jedince 
za toto obdobie, kde bolo nesprávne 
ulovených 17 jeleňov, 70 danielov a 56 
ulovených chovných srncov.
Výstava trofejí za poľovnú sezónu 
2015/2016 slúži i k tomu, aby poľovníci 
informovali širokú verejnosť o svojej 
práci počas celého roka. Poľovníctvo 
je nie len lov zveri, ale je spojené 
s tvrdou a náročnou prácou venovanou 
starostlivosti o zver, jej ochrane v dobe 
hájenia, ale i ochrane prírody a krajiny 
celkovo. Odmenou pre poľovníkov za 
túto činnosť sú krásne a neopísateľné 
zážitky strávené v prírode, ako i radosť 
zo správne ulovenej zveri. Lovu zdar! 

Ing. Milan Kubinec
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...trocha s humorom
ktorého tvorcom bol MUDr. Ludva 
s pomocníkom Jožkú rozvoniaval, stoly 
boli pooblievané, pivo a víno chutilo.
Na odbyt išli dobré fašírky z diviaka. 
Aby dobre držali formu, priniesol 
MUDr. Ludva z Brodského vykostené 
stehná a chrbát z domáceho zvieraťa. 
Šéfom pri fašírkach bol Fera z hotela 
s pomocníkmi. Ja a Ivan sme boli vo 
výčape. Prišiel aj predseda susedného 
dobre prosperujúceho JRD s manželkou 
a služobným kočišom Lady. Poručil 
si tri guláše, dve pivá, žltú malinovku 
a pre seba aj jedného Napoleona. Bol 
to síce Korzár, ale fľaša bola originál. 
Cenovo výhodného Napoleona si dal 
ešte raz a pri platení sa ma opýtal: 
„Co sceš menovče, koruny, bony alebo 
doláre?“ V ruke držal peňaženku plnú 
na prasknutie. Zaplatil v korunách 
a prihodil dva bony ako sprepitné, aby 
aj ostatní videli, že na to má. Potom 
sadli do auta a odišli. Doma mal dve 
pekné, vydajachtivé dcéry, asi ich išiel 
vartovať. Pomaly sa zvečerievalo, 
víno bolo vypité, pivo bolo teplé, žltá 
malinovka sa v teple otvárala sama. 
Korzár sme znova doliali do fľaše od 
Napoleona, pretože za vopred nízko 
stanovenú cenu Napoleon veľmi chutil. 
Na porciách gulášu, ktoré mali však 
už inú vôňu a tvar si za maringotkou 
pochutnával nenáročný psík. Muzikanti 
balili nástroje, návštevníci sa vytrácali 
a tíchli aj posledné spevavé zvuky 
pripomínajúce plač opustených diviačat. 
Bolo to vlastne „Halali“ (odtrúbenie 
konca poľovačky – pozn. autora). Keď 
ranná rosa prebúdzala posledných 
účastníkov juniálesu, prichádzali 
už členovia nášho združenia, aby 
urobili generálny poriadok a spočítali 
financie, ktoré uzamknuté v plechovej 
pokladničke strážili dvaja poľovníci 
prespavší v chate. Výborníci, najmä 
predseda Janek a hospodár Lacka, boli 
spokojní. Zábava skončená. Tržba bola 
dobrá. Spomienky zostali.

Ing. Štefan Vaculka

Dňa 1. mája sa v pútnickom 
mestečku konal 9. ročník memoriálu 
Štefana Gürschinga v zrýchlenom 
šachu. O tom, že turnaj bol 
medzinárodný svedčí zastúpenie 
Česka, Rakúska a Nemecka. Celkovo 
sa turnaja zúčastnilo 80 hráčov, čo 
bolo doteraz najviac.
 O rok sa v jubilejnom 10. 

Dňa 6.mája 2016 sa konalo Valné zhromaždenie, na ktoré bolo potrebné 
zabezpečiť účasť nad 50% známych vlastníkov lesa, čo pri výmere 159,7375 
ha predstavuje minimálnu účasť s výmerov 80ha.

Z valného zhromaždenia

 Maximálnym úsilím členov 
výboru bolo zabezpečiť osobnou aktivitou 
tú účasť členov, ktorí sa na valnom 
zhromaždení nemohli zúčastniť formou 
splnomocnení na zastúpenie na tomto 
zhromaždení. Toto sa nám i podarilo, čím 
urbárska spoločnosť splnila podmienku 
zákona č. 97/2013 Z.z. O termíne 
konania valného zhromaždenia boli 
vlastníci podielov informovaní jednak 
pozvánkou v mesačníku Gbelan, 
vyvesením pozvánky na vývesnej tabuli 
na mestskom úrade, ako i oznámením 
v mestskom rozhlase. Zasadnutie 
valného zhromaždenia viedol predseda 
urbárskej spoločnosti, podľa jednohlasne 
schváleného programu. Každý účastník 
obdržal poradové číslo, podľa prezentácie 
v prezenčnej listine, ktoré slúžilo 
k hlasovaniu. Valného zhromaždenia sa 
zúčastnili podielnici a ich splnomocnenci 
s výškou podielov 119,3687ha, čo 
predstavuje z 159,7375ha známych 
podielnikov 74,72%, čím bola splnená 
podmienka uznášania. Nakoľko členovia 
výboru, Štefan Kovárik a Štefánia 
Dudová, sa rozhodli členstvo vo výbore 
ukončiť, boli za odstupujúcich členov 
do výboru jednohlasne zvolení Jozef 
Valachovič a Ing. Marián Hrušecký. Na 
základe uvedených zmien bol valným 
zhromaždením jednohlasne schválený 
nový výbor v zložení: Ing. Milan Kubinec 
– predseda, Stanislav Čársky – tajomník, 
Otília Uhrová – pokladník a členovia Blažej 
Veselý, Ján Juriga, Jozef Valachovič, 
Ing. Marián Hrušecký. Dozorná rada 
v zložení Emília Kondllová – predseda, 
Milan Vlk a Božena Drgošová – členovia.  
Ďalej Valné zhromaždenie schválilo:
- správu o činnosti urbárskej 
spoločnosti za roky 2013,2014,2015, 
- správu o stave financií k 1.1.2016, 
- správu o ročnej uzávierke 

k 31.12.2015 a hospodársky výsledok, 
- správu dozornej rady. Valné 
zhromaždenie jednohlasne schválilo 
uznesenie. Pokiaľ sa týka ďalšieho 
hospodárenia na majetku urbárskej 
spoločnosti je treba zohľadniť tú 
skutočnosť, že desaťročný lesný 
hospodársky plán končí v roku 2017, 
týmto rokom končí i zmluva medzi 
urbárskou spoločnosťou a štátnymi 
lesmi. Nový plán starostlivosti o les 
vypracuje poverená firma na ďalších 
desať rokov, tj. od roku 2018-2027. 
Na toto desaťročné obdobie bude 
potrebné rozhodnúť, akým spôsobom 
sa bude v urbárskom lese hospodáriť.  
Existujú nasledovné možnosti:  
- urbárska spoločnosť bude 
hospodáriť sama, to znamená, že 
musí mať lesníka, odborného lesného 
hospodára a ekonóma, ktorí budú 
organizovať všetky práce, evidovať 
hmotu a fakturáciu vykonaných prác.  
- urbárska spoločnosť môže hospodáriť 
formou dodávateľov prác cez s.r.o. 
alebo štátnych lesov. Výberom 
najvhodnejšieho dodávateľa prác podľa 
ekonomických nápočtov tej-ktorej firmy.   
- ponechať hospodárenie naďalej 
štátnym lesom. Výbor po zvážení 
najvhodnejšej varianty podá návrh 
valnému zhromaždeniu, ktorý tento 
návrh musí schváliť nadpolovičnou 
väčšinou. Tohto zasadnutia valného 
zhromaždenia by sa mal zúčastniť 
i zástupca neznámych vlastníkov 
z pozemkového fondu. Záverom by som 
chcel poďakovať odstupujúcim členom 
výboru za ich aktívnu účasť a prácu vo 
výbore, a zaželať novozvoleným členom 
výboru a dozornej rady úspešné riešenie 
problémov, ktoré sa vyskytnú, v prospech 
všetkých členov urbárskej spoločnosti.

Ing. Milan Kubinec

Medzinárodný šachový turnaj
ročníku očakáva ešte väčšia účasť. 
Šachový klub Nafta Gbely v tomto 
turnaji reprezentovali: Tomáš Danada 
(5. miesto), Gerhard Pribila (9. miesto), 
Peter Kastler (22. miesto), Peter 
Brunovský (23. miesto), Tomáš Kanka 
(25. miesto), Ferdinand Zajíček (33. 
miesto), Ľubomír Papánek (37. miesto), 
Milan Ralbovský (43. miesto), Dominik 

Ralbovský (66. miesto). Premiéru na 
turnaji si tiež odkrútili gbelské šachové 
nádeje: Jakub Daniel (67. miesto), 
Richard Hyža (69. miesto), Matej Lanža 
(71. miesto), Vladimír Volek (73. miesto), 
Peter Morávek (78. miesto) a Ondrej 
Vyrúbal (80. miesto). Víťazom turnaja 
sa stal Andreas Teuber, zastupujúci 
nemecké farby. Najstarším hráčom 
na turnaji bol Jozef Veselský (10. 
miesto) reprezentujúci Orechovú Potôň 
a zároveň hráč ŠK Nafta Gbely. 

RNDr. Peter Brunovský
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TEPOVANIE:
- automobilov
- sedačiek, kobercov...
Alžbeta	Vlková,	0917	570	032

IVAN	VANEK	
Kpt. Nálepku 822, Gbely

0905 600 167 
Predaj pneumatík a zliatinových 

diskov. Sezónne uskladnenie pneu 
10€, pneu+disky 13€ sezóna.

0-22  7,60€/1 tona s DPH
0-4    11€/1 tona s DPH

PD GBELY, a.s.

C 12/15 55,-€/1m3 s DPH
C16/20 60,-€/1m3 s DPH

Dovoz / doprava
v Gbeloch zadarmo nad 5 m3 

BETÓN

ŠTRK

Info: 034 66 21 241-2
  0903 435 931

PNEUSERVIS	ŽENIŠ
0905 / 691 736

Objednávky len telefonicky

HODINOVÝ	MANŽEL
Opravy a pomoc v domácnosti

skladanie nábytku, vŕtanie, zváranie, 
drobné stavebné práce

0905 / 691 736

PEČIEM:
-nahé torty, snehové pusinky s jedlým 

cukrovým obrázkom  (motívy na každú 
príležitosť) Aj bez lepku!

0904	619	610
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JEDNOU 
VETOU

KOZMETICKÝ SALÓN VERONIKA
Štefánikova ulica 1271

KONTAKT: 0915 / 080 581

VÝROBA	KOVOVÉHO	OPLOTENIA 
ZÁBRADLIA	A	OCEĽOVÝCH	KONŠTRUKCIÍ

Ferdinand Šmida - návrh, výroba, montáž
fmf.smida@gmail.com				0905	/	311	521

SKLENÁRSKE PRÁCE
Dušan Zámečník, Záhumenice 1593, Gbely

Kontakt: 0902 407 630

KOZMETICKÝ SALÓN FEMINA
Jana	Švrčková,	Naftárska	944	

ponúka: kompletné kozmetické služby, trvalá 
na mihalnice, laser LASOCAR-pôsobí na pleť 

biostimulačne a regeneračne, parafínový zábal...
Kontakt:	0904	/	572	184

PÔŽIČKY NA ČOKOĽVEK
Len bankové subjekty.  0903 / 253 966

BUFET ELVIS ADAMOV
prijme brigádničky (študentky) na letnú sezónu. 

Hľadáme aj výpomoc na víkendy.
Info na tel.: 0905/599 009

PREDÁM POZEMOK NA GARÁŽ
(radová 4-garáž na sídlisku Záhumenice) 
par. č. 2948/22. 19m2, vrátane projektovej 

dokumentácie a stavebného povolenia.
Cena 670€   /   Kontakt: 0903/ 916 169

GEODET
JÁN	POLÁK	     

Petrova Ves 258
034	6620257		-		0903/843503
Geometrický plán na: rozostavanú 
stavbu k pôžičke, novostavbu ku 

kolaudácii, rodinné domy a iné stavby, 
oddelenie resp. zlúčenie nehnuteľností 
k majetkovo právnemu usporiadaniu

ŠENIGLA	-	NÁBYTOK	NA	MIERU
NÁVRH – VÝROBA – MONTÁŽ

www.nabytoksenigla.sk 
- Kuchynské zostavy, obývacie, 
spálňové zostavy, kúpeľňový a 

kancelársky nábytok, detské izby, 
šatníky, vstavané skrine

KONTAKT:	0904	/	910	042

LEKÁREŇ
LÉČIVKA

BIODERMA-správny krok 
k zdravej pokožke bez 

konzervantov. Ku každému 
nákupu darčeková taška+vzorky 

zdarma !

Výroba	zákuskov	a	tort
Miroslav	Horinka

Petroveská 199, Gbely
Dovoz	do	Gbelov	zdarma

Tel: 0915 749 758
www.mirovetorty.sk

TVORBA	WEBSTRÁNOK
Ondrej Chocholáček 

0915	/	613	610					www.webon.sk

VÝKUP	ŽELEZA	A	FAREBNÝCH	KOVOV
Mariana Vilčeková

KONTAKT: 0905 / 896 906
Otv. hodiny: PO-PI: 9.00-16.00 /  SO: 9.00-15.00

(Obednajšia prestávka 12.00-12.30)

KOVOŠROT VAŠIN, s.r.o.
(Gbely – objekt tehelne)

- Výkup kovového odpadu
      a farebných kovov

- Výkup a zber autovrakov
- Doklad o likvidácii

K dispozícii nájazdová váha (40t)
Otvorené: UT–PI:10.00-16.00 

SO:9.00-12.00
0908 / 147 888     0903 / 404 138

Mesačník Gbelan-mestské noviny zo života mesta. Vydáva Správa mestského majetku Gbely, spol. s r.o., Naftárska 2104/2, 
Gbely, IČO 36268399, e-mail: kultura@gbely.sk  č.tel/fax.: 034/6621764.  EV 3113/09. ISSN 1338-9947. Zodpovedný redak-
tor: Mgr. Slavomír Brutovský. Redakcia nezodpovedá za štylistické a pravopisné chyby autorov článkov. Jazyková úprava: 
neprešlo jazykovou úpravou. Redakčná rada si vyhradzuje právo články redakčne upraviť, krátiť a neuverejniť. Názor redakcie 
sa nemusí zhodovať s názorom autora článku. Vydavateľ nezopovedá za obsah a informácie obsiahnuté v platenej reklame a 
inzercii. Anonymné príspevky neuverejňujeme, zaslané príspevky nevraciame. Adresa redakcie: Správa mestského majetku 
Gbely, spol. s r.o., Naftárska 2104/2, 90845, Gbely, Náklad 1800 ks, grafická úprava: Mgr. Slavomír Brutovský, tlač: Tlačiareň 
a knihviazačstvo Durlák. Uzávierka príspevkov je vždy 15.-ty deň v mesiaci.

Máj, týčiaci sa pred mestským úradom,
meria 21,73 metra.

Riaditeľstvo ZŠsMŠ Gbely oznamuje čitateľom, že knižnica 
bude počas mesiacov júl a august vzhľadom na revíziu 

knižničného fondu zatvorená. Príďte si, prosím, 
vypožičať knihy na leto do konca júna.
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NARODILI SA:
Kristína Gučková, Emma Mertelová, Natália 
Slabá, Kristína Čížková, Andrea Kollárová, 

Veronika Vrbová

MANŽELSTVÁ:
Ing. Juraj Juhás – Mgr. Petra Mackurová

Marek Dodrv – Anna Bartalová
Peter Damašek – Daša Srbová

OPUSTILI NÁS:
Jozef Daniel

Oľga Gajdúšková
Mária Holičová
Mária Knotková
Ján Mokrohajský

70 rokov: Anna Kaducová, Anna Krchňavá
Felícia Masárová, Milan Vávra
75 rokov: Ján Knotek, Ferdinand Nemec,
Ján Šedivý, Emília Vaculková, Anna Zajíčková
80 rokov: Hermína Brezovská
85 rokov: Anastázia Horná, Emília Lukáčová
Viac ako 85 rokov: Emília Valachovičová /86r/
Vilma Piláriková /90r/, Božena Šimková/92r/

 Už 20. ročník volejbalového 
mixového turnaja pod názvom Senica 
Grandslam sa uskutočnil v 23.4.2016 za 
účasti 12 družstiev z celého západného 
Slovenska. Turnaja sa zúčastnili aj hračky 
a hráči z VK Gbely. V skupine nás čakalo 
ďalších 5 kvalitných súperov s ktorými sme 
odohrali väčšinou vyrovnané zápasy, ale pre 
nás s priaznivým výsledkom, čím sme si po 
celodennom výkone zabezpečili prvé miesto 
v skupine a postup do finále. Tam nás čakal 
víťaz druhej skupiny družstvo Ta co ja znam 
(BA). Vo finále sme začali lepšie a tešili sme 
sa z víťazstva v prvom sete, ale o víťazovi 
musel nakoniec rozhodnúť až tajbrejk, ktorý 
sme s bojovnosťou a odhodlaním vyhrali a 
stali sa tak víťazmi turnaja.
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4. jún
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Telovýchovná jednota Nafta Gbely pozýva na júnové futbalové zápasy 
futbalistov MUŽI „A“ - V.liga - Západ:

Muži „A“ - V. liga - Západ       
05.06.2016 Drahovce - Gbely  12.06.2016 Gbely - Mokrý Háj

Gbelskí strýci o.z. pozývajú na
Cyrilometodskú slávnosť,

ktorá sa uskutoční v sobotu 4.júna 2016 o 17.30 hodine
na „Ostrom vrchu.“

Program nájdete na druhej strane letáku.

Slovenský rybársky zväz, miestna organizácia Holíč, pozýva všetky deti na 
detské rybárske preteky,

ktoré sa uskutočnia pri príležitosti Dňa detí na štrkovisku Boričky I.
Preteky sa budú konať v nedeľu 5. júna 2016 od 7.00-11.00 hodiny.

Viac informácií: 0907 / 548 210

Mesto Gbely a SMM Gbely pozývajú všetkých na
Otvorenie plavebnej sezóny na rieke Morava

v sobotu 11. júna 2016 o 11.00 hodine v prístave Gbely - Adamov.
Podrobnosti nájdete na stredovej strane v mesačníku Gbelan.

Plavba loďou bude dňa 11. júna 2016 zdarma.

Základná škola s materskou školou Gbely pozýva na 
Deň detí pre celé rodiny, ktorý sa uskutoční v nedeľu 5. júna 2016 od 

13.30 hodiny v areáli ZŠsMŠ Gbely. Bohatý program pozostáva z týchto 
aktivít: maľovanie na tvár, futbal, súťaže pre deti, bungee running,

umelecké fotografovanie rodín a mnoho ďalších...

Dobrovoľný hasičský zbor Gbely pozýva všetkých na 
ukončenie detskej hasičskej miniligy,

ktorá sa uskutoční v nedeľu 12. júna 2016 o 13.00 hodine
pri rieke Morava.

Občerstvenie bude zabezpčené.

Základná umelecká škola Gbely pozýva na
Galakoncert žiakov ZUŠ Gbely

vo štvrtok 16. júna 2016 o 17.00 hodine v Dome kultúry Gbely.
Sprievodným programom je vernisáž výtvarných prác

absolventov výtvarného odboru. Viac informácií: 034 / 6621 465

Mesto Gbely a SMM Gbely pozývajú na folklórnu slávnosť Gbelská paráda,
ktorá sa uskutoční v sobotu 25. júna 2016 o 15.00 hodine.

V nedeľu 26. júna 2015 sa o 14.00 hodine predstavia žiaci ZUŠ Gbely.
Podrobnosti nájdete na poslednej strane mesačníka Gbelan. 

Viac informácií: 034 / 6621 764 alebo kultura@gbely.sk

Mesto Gbely a SMM Gbely pozýva všetky mamičky do detského kútika
každý pondelok a stredu od 10:00 - 12:00 hod. (po dohovore aj iné termíny)

PROGRAM NA JÚN:
9. jún 2016 Cvičenie s deťmi  /  čas: 16.00 hod.

23. jún 2016 Cvičenie s deťmi  /  čas: 16.00 hod.

Mesto Gbely a SMM Gbely pozývajú na
prvú prázdninovú diskotéku - CRYO SUMMER party,

ktorá sa uskutoční v piatok 1. júla 2016 o 20.00 hodine
v areáli futbalového štadióna. Vstupné 2,-€.

Viac informácií: 034 / 6621 764 alebo kultura@gbely.sk

P O D U J AT I A  V  G B E L O C H




